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De grafick geeft de temperatuur weer van 1,0 kg van een stof di
De stof was oorspronkelijk in vaste to

verwarmd wordt.

ostand. De toegevoegde warmte bedraagt
2000 J/min en er zijn geen warmteverlic:
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Welke van de onderstaande beweringen is juist?

<A> Na 4 min is de stof in de voeibare fas

<B> De soortelijke warmtecapaciteit van de
in de vaste fase,

tof iss groter in de vloeibare fase dan

<C> De totale warmtehoeveelheid, nodig om de stof van de vaste fase naar de
vioeibare fase over te laten gaan, bedraagt 6000 J.
<D> Na 10 min is de stof volledig verdampt.




